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Главне теме разговора српских власти са делегацијом ММФ-а биће најновија
фискална, монетарна и платнобилансна кретања, као и реализацијa циљева
економског програма договореног са том институцијом.

  Међународни монетарни фонд и представници Србије почеће данас разговоре о
последњој, седмој ревизији кредитног аранжмана, вредног око три милијарде евра.   

Састанак делегације ММФ-а са министром Љајићем

  

Званични разговори са Мисијом ММФ-а, коју предводи Алберт Јегер, почеће пленарним
састанком у Народној банци Србије, а главне теме разговора биће најновија фискална,
монетарна и платнобилансна кретања, испуњење критеријума за крај 2010. године, као
и реализацији циљева економског програма договореног са ММФ-ом.

  

Разговараће се и о питањима јачања оквира за наплату и реструктурирање дугова
предузећа, који би требало да буде утврђен до краја фебруара ове године.

  

На састанку ће учествовати гувернер Дејан Шошкић, потпредседници Владе Србије
Млађан Динкић, Јован Кркобабић и Божидар Ђелић, министарка финансија Диана
Драгутиновић и председник Савета НБС Бошко Живковић.

  

Шошкић: Потребан нови споразум

  

Гувернер Дејан Шошкић очекује да ће разговори о седмој ревизији стендбај аранжмана
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бити нешто лакши него што су били током протеклих разматрања.

  

Србија би, према његовим речима, требало да озбиљно размотри могућност
успостављања новог споразума са ММФ-ом, који не би подразумевао додатно
задуживање земље, већ би био аранжман из предострожности.

  

Делегација ММФ-а разговараће са министром за за рад и социјалну политику Расимом
Љајићем, а састаће се и са премијером Мирком Цветковићем и министарком финансија
Дианом Драгутиновић. 

  

Представници ММФ-а који су допутовали 9. фебруара, боравиће у Београду до 23.
фебруара.

  

Србији је аранжманом с ММФ-ом који је потписан у мају 2009. године, одобрен зајам од
око три милијарде евра за јачање девизних резерви, од чега је до сада је искоришћено
око 1,51 милијарди евра.

  

(РТС)
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